"十四五" 装机约2亿干瓦 第二批风光大基地规划落地

新能源装备制造业迎发展良机



视觉中国图片

风光基地总装机约4.55亿千瓦

根据通知,到2030年,规划建设 风光基地总装机约4.55亿千瓦。其 中,库布齐、乌兰布和、腾格里、巴丹 吉林沙漠基地规划装机2.84亿千瓦, 采煤沉陷区规划装机0.37亿千瓦,其 他沙漠和戈壁地区规划装机1.34亿

通知提到,"十四五"时期规划建 设风光基地总装机约2亿千瓦,包括 外送1.5亿千瓦、本地自用0.5亿千瓦; "十五五"时期规划建设风光基地总 装机约2.55亿千瓦,包括外送1.65亿 千瓦、本地自用0.9亿千瓦。

通知显示,原则上布局方案中的 风电光伏基地项目不再拆分,鼓励按 千万千瓦级组织建设。要推荐明确风 电光伏基地项目建设运营主体,原则 上每个风电光伏基地项目由1家有实

力的企业作为投资主体或牵头组建单

通知还指出,统筹风电光伏基地、 煤电配套电源、外送通道项目等一体 协同推进, 落实项目建设宏观选址等 基本方案,提出先易后难、分批实施的 相关考虑,鼓励开展煤电与风电光伏 企业实质性联营。

第二批次集中在三北地区

截至2021年12月底,我国第一批 风光大基地项目已开工约7500万千 瓦,其余项目在今年一季度陆续开建, 相关配套政策同步密集出台。第一批 风光大基地项目涉及内蒙古、青海、甘 肃、湖南、安徽等19个省份,总规模为

与第一批不同,第二批风光大基 地集中在三北地区。根据通知, 库布 齐、乌兰布和、腾格里、巴丹吉林沙漠

基地规划装机2.84亿千瓦,采煤沉陷 区规划装机0.37亿千瓦, 其他沙漠和 戈壁地区规划装机1.34亿千瓦。

东方证券认为,第二批风光大基 地更加关注消纳,结合基地周边已有 的煤炭电源,利用火电的调峰能力,开 展"火电+新能源"联合送出,故本批 次更多以外送为主。

中金公司认为,风光大基地建设 有望进一步带动发电侧储能装机。该 机构测算,2022年至2025年,发电侧 储能新增装机或突破100GWh;共享 储能有望给新能源配储项目带来竞争 性配置、保障小时数等多重优惠。

大基地发展节奏加快

开源证券研报认为,在"双碳"目 标背景下,风电、光伏大基地发展节奏 加快,在"十四五"及未来很长一段时 期内其必将成为新能源装机的主力 军,看好电站开发大市场、电力市场化 改革,竞争格局较好的组件、逆变器等 终端环节,中长期供需情况较好的热 场、胶膜、金刚线等辅料产业链,以及 技术创新的异质结、颗粒硅等。

业内人士认为,随着今年风机价格 下降、光伏系统成本回落,大基地将在 明后年为行业带来明显增量,直流输电 行业也将得到显著的提升和发展。此 外,在政策推动下,风光新能源装备制 造行业将迎来大发展,依托大型新能源 基地开发新能源产业链,吸引光伏、风 电、逆变器、储能、氢能等新能源设备制 造的优质厂商投资产业项目。

2月23日,中国光伏行业协会名 誉理事长王勃华表示, 在国内光伏发 电项目巨大储备量推动下,2022年新 增光伏装机规模或增至75GW以上, 大约在75GW至90GW。另外,该协会 预计,2022年至2025年,我国年均新 增光伏装机将达到83GW至99GW。

汽车产业链上下游企业 积极抢占新能源车优质赛道

● 本报记者 宋维东

中汽协日前发布的数据显示, 2022年1月,我国新能源汽车销量

增速依然亮眼。在市场需求日益增 长的背景下,今年以来,汽车产业 链上下游企业持续扩大业务布局, 抢占新能源汽车产业优质赛道。

整车企业加速布局

2月26日,一汽弗迪新能源科 技有限公司动力电池项目在长春 正式开工。据悉,一汽弗迪新能源 科技有限公司由中国一汽与比亚 迪股份有限公司共同注册成立。

天眼查信息显示,一汽弗迪新 能源科技有限公司经营范围包括 动力电池及电池系统的开发、生 产、销售以及相关售后和技术咨询 服务;此外,还包括储能电池、储能 系统的开发、生产和销售及电池回 收、梯次利用、再生利用等业务。

此次开工的动力电池项目总 投资达135亿元,占地80万平方 米,总产能45GWh。项目全部达产 后,将满足100万台电动车配套需 求,实现年产值200亿元以上。

值得一提的是,今年以来,中 国一汽加速布局新能源汽车产业, 进一步扩大相关产能布局。

2月18日,奥迪一汽新能源汽车 项目启动。在全球汽车 行业朝着电动化、智能

化、网联化、共享化发 展的新阶段,奥迪一汽 新能源汽车项目成为 中国一汽与德国大众 集团、奥迪公司深化战 略合作的重要成果。项 目应用了先进的PPE 平台和数字化、物联

网、环保技术,一期建成后预计年产 新能源汽车15万辆。

在吉林省政府新闻办日前举 行的《长春市"六城联动"总体方 案》解读新闻发布会上,相关负责 人表示,长春市将以中国一汽为龙 头,突出整车带动、配套跟进、创新 协同、服务提升,全力推进奥迪 PPE、比亚迪电池、红旗丝尔科跑 车等一批重大项目建设。到2025 年,建设1个产值超万亿元的世界 级汽车产业基地。

东风集团股份1月初在港交 所发布公告,东风本田与武汉经开 区签署电动车新工厂项目投资协 议。东风本田汽车有限公司新能源 工厂位于武汉经开区, 计划于 2024年正式投产,初期拥有12万 辆的基础年产能

东风集团股份称, 该项目是本 田在全球第一个新能源标杆工厂, 将为东风本田的电动化转型提供有 力支撑。该项目建成后具备冲压、焊 接、涂装、总装、整车检测等电动车 生产的完整工序,并将在焊接、总装 等工序导入最新自动化技术。

上游企业积极扩产

当前,我国新能源汽车销量和 渗透率均呈现出加速发展态势。 2022年1月, 我国新能源汽车产销 分别完成45.2万辆和43.1万辆,同 比分别增长1.3倍和1.4倍。市场份 额方面,1月新能源汽车市场份额 达到17%,新能源乘用车市场份额 达到19.2%,高于2021年全年水平。

在政策和市场双重利好因素 刺激下,新能源汽车产业链景气度 与未来发展趋势确定性不断提升 产业链上游企业同样跃跃欲试,积 极扩大产能。

包括宁德时代、亿纬锂能等在 内的上游锂电企业去年以来扩产 动作不断,这样的扩产潮也延续到

亿纬锂能2月16日晚公告称 公司与玉溪市人民政府、恩捷股 份、华友控股、云天化签订《新能 源电池全产业链项目合作协议》。 各方约定在玉溪市共同设立两家 合资公司,通过合资公司依法依规 取得探矿、采矿权后共同开采矿产 资源,进行矿产深加工,共同研发。 生产和销售新能源电池及新能源 电池上下游材料,拉动建设新能源 电池产业链。

19.2%

1月新能源汽车市场份额达到17%, 新能源乘用车市场份额达到19.2%,高于 2021年全年水平。

> 机遇,抢占更大市场。2月22日,纽 泰格正式登陆创业板。纽泰格主要 产品包括汽车悬架减震支撑、悬架 系统塑料件、内外饰塑料件等适应 汽车轻量化、节能环保趋势的汽车 零部件产品。纽泰格本次所募资金 扣除发行费用后,将用于江苏迈尔 汽车铝铸零部件新产品开发生产 项目、江苏迈尔年加工4000万套 汽车零部件生产项目及补充流动

汽车零部件企业也积极抓住

纽泰格表示,随着全社会节能 环保意识不断提高以及新能源汽 车大力推广,汽车轻量化目前已成 为汽车行业发展的主流方向。相较 于传统以钢(铁)为原料的部分汽 车零部件,铝合金材料在保证强度 的同时能够大幅降低零部件重量 伴随汽车轻量化理念的推广以及 铝合金铸造技术的发展,铝铸汽车 零部件对传统金属零部件的替代 率正不断上升,市场规模将进一步 扩大,这也为本次铝铸零部件扩产 项目提供了广阔市场空间。

多地下调购房首付比例

● 本报记者 董添

下调首付比例的城市持续增加。继 菏泽率先下调商贷首付比例后,近期,重 庆、赣州、佛山、南通等地银行相继下调 商贷首付比例。中国证券报记者梳理发 现,2022年以来,北海、自贡、南宁、福 州、晋中等地也下调了公积金贷款购房 首付比例。

业内人士表示,这些下调首付比例 的地区前期楼市成交热度普遍较低,预 计后续跟进的城市也将以非热点地区为 主,热点城市跟进的可能性较低。

下调首付比例城市增多

中国证券报记者梳理发现,上述下

调商贷首付比例的城市中,当地银行对 积金个人住房贷款政策的通知(试行)。 首套房贷款的首付比例一般最低降到 20%,二套房首付比例则在40%以内。而 下调商贷首付比例的城市前期楼市基本 都出现较明显的降温。

以菏泽为例, 机构数据显示,2021 年下半年,菏泽市房地产市场迅速降温。 2022年1月,菏泽城区整月销售新房约 1800套,相较2021年12月的1900套下 降约5%,较2021年1月的3100套,下降 约42%。

除下调商业贷款首付比例的城市 中国证券报记者梳理发现,2022年 以来,下调公积金首付比例的城市数量 整体较多

继北海、自贡、南宁、福州之后,2月 25日,山西晋中市发布关于调整住房公

通知指出,将降低二套房首付比例,家庭 购买第二套改善性住房需申请住房公积 金贷款的,首付比例下调为不低于购房 总价的20%。该通知自2022年3月1日起

热点城市跟进可能性小

针对下调首付比例的影响,中指研 究院指数事业部研究副总监陈文静表 示,下调贷款首付比例可以对当地市场 情绪产生较好的带动作用, 购房者观望 情绪或有所改观,置业信心有望得到提 振。未来,效仿跟进的城市有望持续增 加,特别是成交量较小、市场调整压力较 大的三四线城市。

中原地产首席分析师张大伟表示, 此轮调整房贷首付比例的城市均为"非 限购"城市。下调住房贷款首付比例是 一种通用的房地产市场调控手段,短期 内应会有城市跟进出台类似政策, 但是 预计一线及强二线城市等房地产政策较 为稳定的城市,不太可能会跟进。

58房产研究院分院院长张波表示, 金融政策边际放松对市场信心的提振 比较明显。预计2月房地产市场调整态 势将延续,部分需求支撑力度强、政策 扶持力度较大的城市,市场筑底回升节 奏会明显加快。但是需要指出的是,部 分城市推出的降低二套房首付比例政 策与"房住不炒"大方向存在一定偏 差,一旦操作过头,可能会面临被叫停

关于嘉实致兴定期纯债债券第十四个 开放期开放申购、赎回业务的公告

· 不证明,成仍与疾之间。 《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法 等法律法据以及《嘉实数兴定期开放纯债债券很发起式证券投资基金基金 同》、《嘉实数兴定期开放纯债债券很发起式证券投资基金招募说明书》

[數回题由] 注:投资者范围:符合法律法规规定的可投资于证券投资基金的机构投资者和合格境外机构投资者 以及法律法规或中国证监会允许购买证券投资基金的其他机构投资者。本基金单一投资者持有的基金份 额或者构成一致行动人的多个投资者持有的基金份额可达到或者超过50%。本基金不向个人投资者销 维数

2 申购、赎回业务的办理时间 (1)开放口及开放时间 (1)开放口及开放时间 投资人在开放日办理基金份额的申购、赎回,2022年3月2日(含该日)至2022年3月8日(含该日)为 本基金第十四个开放明,具体办理时间为上海证券交易所,深则证券交易所的正常交易日的交易时间,但 基金管理人根据法律,中国证监会的要求或本基金合同的规定公告暂停申购,赎回时除外。 基金合同生效后,若出现新的证券交易市场、证券交易所交易时间变更或其他特殊情况,基金管理人 将视情况对前述开放日及开放时间进行相应的调整,但应在调整实施日前依照(公开募集证券投资基金 信息效整管型办法)(以下商额"《信息政案办法》")的有关规定在指定媒介上公告。 (2)申购、赎回开始日及业务办理时间 基金管理人不得在基金合同约定之外的日期或者时间办理基金份额的申购、赎回。在开放期内,投资 人在基金合同约定之外的日期取时间提出申购、赎回申请且登记机构确认接收的,视为投资人下一开放 日提出的申购、赎回申请,并按照下一个开放日的申请处理。但若投资人在开放期最后一日业务办理时间 结束之后,下一开放期首日之前提出申购、赎回申请的,视为无效申请。 3 申购业务 31 申购金额限制

投资者通过直销中心柜台首次中购单笔最低限额为人民币1元(含申购费),追加申购单笔最低限额 为人民币1元(含申购费)。但若有代销机构特别约定首次申购单笔及追加单笔最低限额并已经发布临时 投资者可多次申购,对单个投资者累计持有份额不设上限限制。法律法规、中国证监会或基金合同另

3.2 中國資產 本基金基金份额前端申购费率按照申购金额递减,即申购金额越大,所适用的申购费率越低。投资者 本並以限用物中學女学女照中學金额遊域,即甲與金额越 1果有多笔申购,适用费率按单笔分别计算。具体如下: 〔合申购费〕 申购费率

其他与由购相关的事项 (1)本基金份额的申购费在投资者申购基金份额时收取。投资者在一天之内如果有多笔申购,适用 (2)本基金的申购费用由申购人承担,主要用于本基金的市场推广、销售、注册登记等各项费用,不

列人基金财产。 (3)基金管理人可在法律法规允许的情况下,调整上述规定申购金额的数量限制,基金管理人必须 在调整实施前依照《信息披露办法》的有关规定在指定媒介上公告并很中国证监会备案。 (4)基金管理人可以在法律法规、基金合同约定的范围内调整申购费率或收费方式,并最迟应于新的费率或收费方式实施日前依照《信息披露办法》的有关规定在指定媒介上公告。

答者通过销售机构赎回本基金份额时,可申请将其持有的部分或全部基金份额赎回;单笔赎回不 得少于1份,每个基金交易账户最低持有基金份额余额为1份,若某笔赎回导致某一销售机构的某一基金 交易账户的基金份额余额少于1份时,基金管理人有权将投资者在该销售机构的某一基金交易账户剩余

基金份额一次性全部赎回。投资者通过代销机构赎回本基金的具体单笔赎回最低份额以各销售机构规定 本基金基金份额的赎回费率具体如下:

4.3 其他与赎回相关的事项 (1)本基金的赎回费用由基金份额持有人承担。对持续持有期少于30日的投资人收取的赎回费全额

2)基金管理人可在法律法规允许的情况下,调整上述规定赎回份额的数量限制,基金管理人必须 图实施前依照《信息披露办法》的有关规定在指定媒介上公告并报中国证监会备案。 (3)基金管理人可以在法律法规、基金合同约定的范围内调整赎回费率或收费方式,并最迟应于新 的费率或收费方式实施日前依照《信息披露办法》的有关规定在指定媒介上公告

嘉实基金管理有限公司北京直销中心

) 本公告仅对本基金的开放申购、赎回业务事项予以说明。投资者欲了解本基金详细情况,请认真

(2)本公告仅对本基金的开放申购,赎回业务事项予以说明,投资者欲了解本基金详知情况,请认真 阅读(第交变兴定期开放地值特券型及起式证券投资基金招募说明书)及其更新,亦可登贴本公司网站 (www.situndcn)和中国证监会基金电子披露网站(http://eidcsrc.gov.cn/fund)进行查询。 (3)本基金募集对象是符合法律法规规定的机构投资者、合格强外机构投资者以及法律法规或中 国证监会允许购买证券投资基金的其他的构投资者、基金单一投资者持有的基金份额或者构成一致行 动人的多个投资者持有的基金份额可达到或者超过50%,本基金不向个人投资者销售。 (4)投资者订担提交的有效申请,在正常情况下,基金注册竞记机构在下;1日内对该交易的有效性进 行确认,投资者应作;2日后包括该口到销售网点相合或以销售机构规定的其使方式查询申请的确认 情况。否则,如因申请未得到基金管理人或注册登记机构的确认而造成的损失,由投资者自行来但。基金 特据的被对地数据的基础分类的表现。 销售机构对申购、赎回申请的受理并不代表申请一定成功,而仅代表销售机构确实接收到申请。申购与赎

回的确认以注册登记机构的确认结果为准。

5) 风险提示: 本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产, 但不保证基金一定盈

嘉实稳熙纯债债券型证券投资基金 2022年第一次收益分配公告

告依据 基准日基金份额净值 截止收益分配 基准日的相关 指标 比例计算的应分配金额(单位:元) 位:元/10份基金份額)

|) 根据《嘉字稳毗纯债债券型证券投资基金基金合同》, 在符合有关基金分红条件的 在《注:17] 被害。 據美經歷‧時成的方法此分天改雜五雜並古山》,日代日刊公建畫以法 本基金可以进行收益分配。 本基金每年收益分配次數量多为12次,核份基金份額可供分配利面的20%;(2) 截止基准日按照基金合同 供于收益分配基准日每份基金份額可供分配利面的20%;(2) 截止基准日按照基金合同 计算。嘉实纂解她简债券的必分配金额为等份基金份额必分配金额の00380元,期每10份

68元;(3)本次实际分红方案为:嘉实稳熙纯债债券每10份基金份额发放红利0.1830元 设分红相关的其他信息 基金份额可赎回起始日为2022年3月4日。 根期国家相关规定,基金向投资者分配的基金收益,哲免征收所得税。 本次分红免疫处红手续费, 选择红利再投资方式的投资者,其观金红利所转换的基金份额免收申 税收相关事项的说明 **専田和学車研究**设田

告已经本基金托管人中国建设银行股份有限公司复核 2) 因本次分红导致基金净值变化,不会改变本基金的风险收益特征,不会降低基金投资风险或提

3)权益登记日当日,申请赎回及转换转出本基金的基金份额将享有本次分红权益,申请申购及转 4)如果投资者未选择具体分红方式,本公司注册登记系统将其分红方式默认为现金方式,投资者

可通过查询了解本基金目前的分红设置状态。 (5)投资者可以在基金开放日的交易时间内到本基金销售网点修改分红方式。本次分红方式将按照 5式是否正确,如不正确或希望修改分红方式的,敬请于2022年2月28日、3月1日到本基金销售网点办理

(6)投资者可以通过以下途径咨询、了解本基金有关详情:

其他需要提示的事项

嘉实致享纯债债券型证券投资基金 2022年第一次收益分配公告

公告依据

本基金收益每季度最少分配1次、本基金每年收益分配次数最多为12次,每份基金份额每次收益分配比例 不得低于收益分配基准日每份基金份额可供分配利润的20%;(2)截止基准日按照基金合同约定的分约

3)本次实际分红方案为每10份基金份额发放红利0.1710元。	
与分红相关的其他信息	
权益登记日	2022年3月2日
除息日	2022年3月2日
现金红利发放日	2022年3月3日
分红对象	权益登记日在本公司登记在册的本基金份额持有人
红利再投资相关事项的说明	投资者选择红利再投资方式的,现金红利转换为基金份额的基金份额净值基 准日为2022年3月2日,基金份额登记过户日为2022年3月3日,红利再投资的 基金份额可赎回起始日为2022年3月4日。
税收相关事项的说明	根据国家相关规定,基金向投资者分配的基金收益,哲免征收所得税。
费用相关事项的说明	本次分红免收分红手续费; 选择红利再投资方式的投资者,其现金红利所转换的基金份额免收申购

1)本次收益分配公告已经本基金托管人兴业银行股份有限公司复核。 2)因本次分红导致基金净值变化,不会改变本基金的风险收益特征,不会降低基金投资风险或提

双双型。) 权益登记日当日, 申请赎回及转换转出本基金的基金份额将享有本次分红权益, 申请申购及转

换转入本基金的基金份额将不享有本次分红权益。 (4)如果投资者未选择具体分红方式,本公司注册登记系统将其分红方式默认为现金方式,投资者 可通过查询了解本基金目前的分红设置状态。 (5)投资者可以在基金开放日的交易时间内到本基金销售网点修改分红方式。本次分红方式将按照

是否正确,如不正确或希望修改分红方式的,敬请于2022年2月28日、3月1日到本基金销售网点办理

担于爽。 (6)投资者可以通过以下途径咨询,了解本基金有关详情: ①嘉实基金管理有限公司网站http://www.jsfund.cn,客户服务电话:400–600–8800。 ②代銷机构的名称及联系方式在基金管理人网站(www.jsfund.cn)公示,敬请投资者留意。